
Инцко апелује на Београд да
настави да игра конструктивну
улогу

Србија може даигра важну улогу у напретку ове регије према
евро-атлантским  интеграцијама,  рекао  је  данас  високи
представник и специјални представник ЕУ Валентин Инцко током
састанака са политичким и вјерским лидерима у Београду.

“Избори у Босни и Херцеговини пружају нову прилику цијелој
регији,” рекао је високи представник и специјални представник
ЕУ током састанка са предсједником Борисом Тадићем.

Високи представник и специјални представник ЕУ нагласио је да
Босна и Херцеговина сада може да искористи предности побољшане
атмосфере у регији и сустигнесвоје сусједе. “Напредак који је
постигла Србија је добар примјер“, рекао је и апеловао на
Србију да сарађује са Босном и Херцеговином “и подијели то
позитивно искуство са својим сусједом.”

Осим разговора са предсједником Тадићем, високи представник и
специјални представник ЕУ састао се и са министром надлежним
за европске интеграције Божидаром Ђелићем,те предсједавајућим
Националног  савјета  за  сарадњу  са  Хашким  трибуналом  и
министром  Расимом  Љајићем.

У разговорима са предсједником Тадићем, високи представник и
специјални  представник  ЕУ  је  нагласио  да  су  конструктивна
улога  Србије  у  региону  током  2010.  године,  Декларација  о
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Сребреници  коју  је  Скупштина  Србије  донијела  у  марту,  те
предсједниково присуство на сребреничкој комеморацији у јулу,
заједно са низом позитивних дипломатских иницијатива, створили
платформу на којој се могу изградити пуно бољи билатерални
односи.

Апеловао је на Владу Србије, као и на предсједника Тадића,  да
још више унаприједе тај процес тако што ће даље ојачати односе
са Савјетом министара БиХ и Предсједништвом БиХ.

Током  састанка  са  патријархом  Иринејом  и  члановима  Светог
синода  Српске  православне  цркве,  високи  представник  и
специјални представник ЕУ рекао је да ова Црква може да има
позитивну улогу у градњи помирења у Босни и Херцеговини.

Инцко  је  рекао  да  вјерски  поглавари  морају  „да
демонстрирајупрвенство  љубави  –  јер  без  тога  цјелокупни
подухват обнове и помирења не може успјети.“

Високи представник и специјални представник ЕУ изјавио је да
ће поврат зграде Богословије у центру Сарајева бити „значајан
корак  у  поновном  успостављању  духовног  симбола  вјерске
традиције која је интегрални дио заједничког живота у Босни и
Херцеговини,  те  платформа  за  доживљавање  вјере  и  јачање
помирења.“


